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CEPRE UNI

SOLUCIONARI O Sexta Prueba Calificada

Admision 2018 — 1 CicloBéasico
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05.

06.

. F

El flujo magnético varia

. F
El flujo disminuye en B. La corriente por

R, es antihoraria.

. F
El flujo aumenta en A, la corriente

por R, es horario.

RESPUESTA: FFF

()

8_@_ 40 m Wb
At 200 ms
e=0,2V
|=£— 0,2V
R 0,1Q

RESPUESTA: 2,0 A

07.

Irms
»-

Erms (=) é R

Ene = 70,7 V
P, =100 W
P, 100

I = —

msoE 70,7

rms

Ine = 1,41 A

rms

[ a4 = 1,412 A

RESPUESTA: 1,412 A
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CicloBéasico
QuiMmicAa 1.
B NH,HS ) ——  NHy +H,S g
08. M(CO(NH,),) = 60 g/mol ©) 9N 2T,

2 %14 1749 —1mo|cﬂ22,4L

%N = x100% = 46,7%
40g Vst
_ 40x22,4 _ 52 7L

RESPUESTA: 46,7 HpS ’

09. Mem = 166,1 g/mol

D

C=5783% H=3,64% O =38,53%
Hallando “FE”
C - 57,83 _ 4. 82 _ 9% = 4\
12 2,41
§o364 364 o o
1 2,41
o= 38,53 _ 2,41 C1x2 = 2
16 2,41 J
Hallado “FM”
K = I\_/IFM _ 166,1 _ 5
Mre 83
RESPUESTA: C;H30, y CgHgOy4
10.
C2 H4(g) + 302(9) — 2002(9) + 2H20(V)
2849 2 mol
49 Neo,
4x2

RESPUESTA: 0,2857

17

RESPUESTA: 52,7

<,

12.
\Zn(s)/+\2HC£(ac)/% ZnCﬁZ(aC) + H2(g)
6,59 7,19 2L (C.N.)
REAL
Hallando R.L.:
Zn 597 01
65
HCY O 0,097 (R.L)
2x36,5
De-Ja RxN:
2%36,5 Tmol H, == 22,41
7.1 V,J|2
2
%R x100% = 91,80 %

~ 21786

RESPUESTA: 91,80

<y
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13.

14.

%m X pgy x 100
CM = —
MsTto
Cy = 30x1,2x10 _ 3.7M
98

<

RESPUESTA: 3,7

1,34 g/mL

Dilucion:

C1 V»] — CZ V2

(10,05)(200) =(3,35) V,
V,o= 600 mlL
Vh,0 (@gregado) =600 ~ 200 = 400 mL

>

RESPUESTA: 400

15.

16.

17.

ARITMETICA

108 = 36 x3 = 22 .33
(2n+1)(3n+1) =117
n=4

RESPUESTA: 4

53 (223) _22X_3X'53
1 1 4
2 325
2232 .52
2X - X = 32
X =4
N =28.34.58
3 ceros

RESPUESTA: 3

N=a-b°

=13.5°
= 203125

La suma de cifras de N es 13

RESPUESTA: 13

@
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18.

19.

20.

x2 y4 abb

322 - abb
32.2% = 144
a+b=5

RESPUESTA: 5

©

o

2a49 = 2

2049 + 100a = 29

o

29+19+[29+13ja =29

o

29+ (13a+19) = 29

l

3

RESPUESTA: 3

ba(2a),= 6

b+3a=3—>b=3=3;6069
a=0:;1;2;364
. 3x5 =15

RESPUESTA: 15

>

21.

22,

23.

n* -2018 = 5+r

o 4 o o
5i1J —(5+3J =5+4r - r=3

o 4 o o
512J —[5+3J:5+r —-r=3

©

RESPUESTA: 3

ALGEBRA

(3")2 —11(3X)+18 =0
(3X —9)(3X < 2) <0
X1 =12 Xp = logg(2)

X1 +%Xg-= logz 9 +logz 2 = logz(18)

@

RESPUESTA: logs(18)

Como —x2 +2x <1

L 0<2X*2x 29

= R

(0;2],a=0, b=2

T=a+2b=4

RESPUESTA: 4

)
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24.
l. 'V (Teoria)

II.F,A:31 B:21
0 1 0 1

Il V (Teoria)

RESPUESTA: VFV

25,
-A'.c-B

-(5 9

RESPUESTA: [_1

26.

:>X=5_1
3.1

».“-suma de elementos =
RESPUESTA: 8

27.
n-5

Del sistema x = 3 y

como x>0Ay>0 =

Mmin = 6

RESPUESTA: 6

@

EIEV-E D)

_2n+9

3

n>>5

©

28.

detA =m?-1=8 & m=1+3

Si m=-3 = sist compatible

indeterm = k; = -3
Si m=3

k2:3

= sist incompatible =

5k1+2k2 =—15+6 =_9

@

RESPUESTA: -9

GEOMETRIA

En la figura, la distancia a determinar es
MN

Ademas: AM = MN = NG y
AG = aV3

aV/3

Luego: MN = ——
g 3

a3

@

RESPUESTA: MN =
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En el triangulo rectangulo DAM

DM = /82 + 62

DM =10

RESPUESTA: DM = 10 u @

En la figura, por teorema

9+7+5
3

N\ B
G RESPUESTA: GH = 7u
AN

Del enunciado:

V = Agxh = (6xm):(8) = 144

|:> m=6
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33.

En

rectangulo.

la figura, el

C> AC=2R=5 ) R=2

Luego en el triangulo rectangul

h=2
2

Finalmente,

1

Vv - asc = gABh =

VV—ABC =9

RESPUESTA: V2 apc = 5U°

<

triangulo ABC es

34.

En la figura:

Aty i = 451

ATMNL—ABC = 981 + S1 + 481 = 1481
S

ATD—ABC:16S1 :S |:> 81 :ﬁ

Luego:

ATMNL _ABC

|
—
N
(0} I/~
—
c>|m
N—

TMNL - ABC

RESPUESTA: Aq \  ec =
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36.

RESPUESTA: 25042

CEPRE UNI
Admision 2018 - 1
TRIGONOMETRIA
35. N
PARTIDA
@)
N 250m
0 E 25042 m
SO 250 m
FIN
S

S e %bc sen(A)

= % 2Rsen(B):2Rsen(C) - sen(A)

= 2R?sen(A)sen(B)sen(C)

RESPUESTA:

2R?sen(A)sen(B)sen(C) @

37.

38.

sen(C) + sen(A)
sen(C) + sen(A)
2R(sen(A) + sen(C))

1

2R

RESPUESTA: @
R

2

2 ,\/(p—b)(p—C)

sen(A) b¢

2-sen2(Aj
2
A A
2sen{ = {cos| —
2 2

tan(éj
2

A
RESPUESTA: tan[Ej @
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39.
\/p(p—a)z_l_\/(p—b)(p—c)z _, 1bc-sen(A)

bc bc 2 bc

cos? (Aj + sen? (Aj = sen(A)
2 2

1= sen(A)

A = 90°

RESPUESTA: 90°

-10 -
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